



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO N. 154, DE 11 DE AGOSTO DE 2017

Faço pública a retificação do Edital de Concurso Público N. 154/2017, publicado no DOU de 15/08/2017, na Seção 3, páginas 62 a 66, válida para a área de Artes/Fundamentos e Crítica das Artes, conforme solicitação constante no Memorando N. 029/2017, do Departamento de Artes Visuais:

- No item 2 do Edital, referente ao Quadro de Vagas:

Onde se lê: Í Graduação (Licenciatura ou Bacharelado) em Artes ou Artes Visuais ou Artes Plásticas ou Belas Artes ou Desenho e Plástica ou Educação Artística ou Áreas Afins (História ou Filosofia ou Ciências Sociais ou Comunicação ou Design ou Letras) e Doutorado em Artes ou Artes Visuais+

Leia-se: Graduação (Licenciatura ou Bacharelado) em Artes ou Artes Visuais ou Artes Plásticas ou Belas Artes ou Desenho e Plástica ou Educação Artística ou História ou Filosofia ou Ciências Sociais ou Comunicação ou Design ou Letras e Doutorado em Artes ou Artes Visuais+

GABINETE DO REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete.

Paulo Bayard Dias Gonçalves
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria